
المركز التربوي للبحوث والانماء

التعليم الخاصالتعليم الرسميع-١ نسبة المدارس التي لديها مذياع يستخدم للأغراض التعليمية
%80.83%91.02نسبة المدارس التي تقدم التعليم بواسطة المذياع

%100.00%97.11نسبة المدارس التي تقدم التعليم بواسطة تلفزيون

%100.00%87.43نسبة المدارس التي تقدم التعليم بواسطة هاتف

23.5719.02معدل الطلبة الى كل حاسوب في المدارس التي تقدم التعليم بواسطة الكومبيوتر

%87.50%87.43نسبة المدارس التي لديها نفاذ إلى الإنترنت

%34.83%11.78نسبة الطلبة الذين لديهم نفاذ الى الانترنت لاغراض تعليمية

نسبة الطلبة الملتحقين في مرحلة التعليم العالي في مجالات تكنولوجيا المعلومات الاتصالات
نسبة الطلبة الاناث الملتحقين في مرحلة التعليم العالي في مجالات تكنولوجيا المعلومات الاتصالات
نسبة الطلبة الذكور الملتحقين في مرحلة التعليم العالي في مجالات تكنولوجيا المعلومات الاتصالات

%52.54%15.73نسبة المدرسين المؤهلين في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات

%100%100نسبة المدارس المزودة بالتيار الكهربائي

6.43%
2.95%
10.27%

ع-٨ نسبة المدرسين المؤهلين في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في المدارس

ع-م-١ نسبة المدارس المزودة بالتيار الكهربائي

مؤشرات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في التعليم

ع-٧ نسبة الطلبة الملتحقين (حسب نوع الجنس) بمرحلة التعليم العالي في مواد متعلقة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات

ع-٢ نسبة المدارس التي لديها تلفاز يستخدم للأغراض التعليمية

ع-٣ نسبة المدارس التي لديها مرفق للاتصالات الهاتفية

ع-٤ نسبة الطلبة إلى الحاسوب في المدارس التي تقدم التعليم بمساعدة الحاسوب

ع-٥ نسبة المدارس التي لديها نفاذ إلى الإنترنت حسب كل نمط

ع-٦ نسبة الطلبة الذين لديهم نفاذ إلى الإنترنت في المدرسة


